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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki soruianmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide: "Kardeşim Yılmaz Yıldız (T.C. Kimlik No: ) Tekirdağ
2 NoTu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası aldı. Aralık 202' den
beri yoğım ajanlaştırma dayatması, tecrit ve cezaevi yönetimi baskısı altında olduğunu bize
bildirdi. Yoğun baskılardan ve tecritten dolayı 19 Aralık 2021 tarihinde Vedat Erkmen intihar
etti. Ben CÎMER üzerinden Adalet BakanlığTna şikayette bulımdum. Bugün kardeşim ile
yaptığım telefon görüşmesinde baskılar halen şiddetini artırarak devam ettiğini söyledi.
Arkadaşlannın açlık grevine başladığını söyledi." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda bahsi geçen iddialar doğru
mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınız bahsi geçen cezaevi hakkında
soruşturma başlatmış mıdır?

2) Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda Vedat Çem Erkmen isimli
yurttaşın ölümü ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır? Eğer başlatılmışsa
soruşturmanın akıbeti ne durumdadır?

3) Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda mahpuslann açlık grevinde
olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa açlık grevinde olan mahpuslann
sağlık durumlan nasıldır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

4) Bakanlığınızın bu konular hakkında bilgisi var mıdır?
5) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü Tekirdağ 2 No Tu F Tipi Kapalı Ceza infaz

Kurumu idaresi ve çalışanları hakkında soruşturma başlatmış mıdır? Eğer soruşturma
başlatıldıysa soruşturmanın akıbeti ne durumdadır?

6) Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren mahpus sayısı kaçtır?
7) Son 5 yılda cezaevlerinde ölüm orucuna giren mahpus sayısı kaçtır?
8) Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
9) Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç infaz koruma memuru hakkında kötü muamele ve

işkence iddian ile ilgili kaç soruşturma açılmıştır?
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